	ثانوية:  الاخوة رباح                                                     الموسم الدراسي : 07/08

	المادة : علوم فيزيائية                                               المستوى : 3 علوم تجريبية3 

	تقويم الوحدة 01 :تطور كميات المتفاعلات و النواتج خلال تحول كيميائي 

	الطالب (ة) :                                                                     العلامة :     /20

	(( - اختبر معلوماتك ( 12/12 )
- اختر الجواب الصحيح : 
* يقاس تقدم التفاعلx  بـ :          mol         mmol                mol/L   
* المتفاعل المحد في التحول الكيميائي المنمذج بالمعادلة التالية : 

S4O62- (aq)   +  (aq) I2(aq) + 2 S2O32-(aq)= 2I –
حيث) = n0(S2O32-) = 2mol    I2 n0(
   هو    :      S2O32-                 I2   

* في معادلة الأكسدة الارجاعية التالية :  (g) Fe(s) +2H+(aq)    =  Fe +2(aq) +  + H2
-     Fe(s)  مؤكسد               Fe(s)  مرجع            Fe(s) تأكسد          Fe(s)  أرجع 
* في تفاعل المعايرة : المحلول مجهول التركيز هو المحلول:       المعاير              المعاير 


* في تفاعل المعايرة هناك دوما تغير لوني :       نعم                لا   

* عند التكافؤ تكون :      كمية المادة للمتفاعلات معدومة        كمية المادة للمتفاعل المحد معدومة 

* السرعة الحجمية لتفاعل عند لحظة معينة تساوي ميل المماس في منحنى التقدم عند تلك اللحظة 

                       صحيح                 خطأ 
* زمن نصف التفاعل هو نصف الزمن الذي يستغرقه  التفاعل  :         صحيح               خطأ 

* العوامل الحركية هي : الحجم التفاعلي  و سرعة التفاعل:        صحيح             خطأ 

* التصادم بين الأفراد الكيميائية حتما فعال  :            صحيح           خطأ 

* زيادة درجة الحرارة لجملة كيميائية يزيد حتما فاعلية التصادم         صحيح           خطأ 

* يتفاعل الزنك  Zn  مع حمض كلور الماء   (+(aq Cl- + ( H+(aq في شروط تجريبية مختلفة مبينة في الجدول التالي : 
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 التجربة التي يكون فيها التفاعل أسرع هي التجربة رقم :  
((استثمر معلوماتك (08/08)
ندرس التحول الكيميائي الحادث بين  حمض الأكساليك HOOC–COOH  ( محلول لا لون له ) مع برمنغنات البوتاسيوم  ( محلول بنفسجي اللون ) في وسط حمضي .

( /الثنائيتان Ox/Red  الداخلتان في التفاعل هما : MnO4–(aq) / Mn2+ (aq) et  CO2 (aq) /H2C2O4 (aq)
1* اكتب المعادلات النصفية الالكترونية للثنائيات 

2*اكتب معادلة تفاعل  الأكسدة الارجاعية مع تعيين المؤكسد و المرجع .
( / نمزج حجم  V1 = 20,0 ml من محلول  برمنغنات البوتاسيوم المحمض بحمض الكبريت تركيزه المولي c1 = 2,00 ( 10-3 mol.L- مع حجم V2 = 20,0 mL من حمض الأكساليك تركيزه المولي : c2 = 5,00 ( 10 -2 mol.L-1.
1* قدم جدولا لتقدم هذا التفاعل 

2* احسب التقدم الأعظمي و استنتج المتفاعل المحد  .

3* الشوارد  Mn2+(aq)لا تلون المزيج التفاعلي .كيف يتغير لون المزيج خلال التحول الكيميائي ؟

( / بطريقة فيزيائية مناسبة نتابع التطور الزمني لهذا التحول الكيميائي فينتج منحنى التطور الزمني 

 التالي :  

1* عرف  ثم عين زمن نصف التفاعل ؟ 

2* اعط عبارة السرعة الحجمية للتفاعل ؟
3* باعتبار حجم المزيج التفاعلي ثابت : عين السرعة الحجمية للتفاعل عند اللحظات : tl = 50 s, t2 = 1200 s 
4* كيف تتطور سرعة التفاعل ؟
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Courbe 2. Avancement en fonction du temps: x = f(t)








